

कर्णप्रयाग में भी पड़ी दरारें

जलशक्ति मंत्रालय की टीम कल जोशीमठ पहुंचेगी

चमोली (उद ब्यूरो)। जोशीमठ से शुरू हुआ भू-धंसाव अब कर्णप्रयाग तक पहुंच गया है। कर्णप्रयाग के बहुगुणा नगर में मौजूद करीब पचास घरों में दरार आने लगी हैं। भू-धंसाव के कारण इन घरों की दीवारें दकरने लगी हैं। घरों के दरकने के बाद पीड़ितों ने प्रदेश सरकार से मदद की गुहार लगाई है। घरों में दरार आने के बाद खतरे को भांपते हुए बहुगुणा नगर के कई परिवार यहां से जा चुके हैं। सभी ने



दरारों ने नैनीताल में भी बढ़ाई टेंशन

नैनीताल (उद संवाददाता)। भू धंसाव और दरारों ने सरोवर नगरी नैनीताल में भी टेंशन बढ़ा दी है। भूस्खन के चलते नैनीताल का ऐतिहासिक बैंड स्टैंड छह माह से पर्यटकों के लिए बंद है। जुलाई में बैंड स्टैंड के समीप की दीवार भरभराकर झील में जा गिरी थी। जिससे बैंड स्टैंड से लेकर वाल्मीकि पार्क की ओर से दरारें लगातार बढ़ रही हैं। सिंचाई विभाग ने क्षतिग्रस्त दीवार के निर्माण और अन्य सुरक्षा कार्यों के लिए डीपीआर तैयार कर शासन को भेज है। लेकिन ट्रीटमेंट के लिए बजट अब तक जारी नहीं हो सका है। तीन वर्ष पूर्व (शेष पृष्ठ सता पर)

की गई थी, जिसके बाद मकान हिल गए और अब मकान पूरी तरह से ध्वस्त होने की कगार पर हैं। बरसात के दौरान यहां पर रहने में बहुत ज्यादा परेशानी होती है। अभी तो जैसे-तैसे काम चला रहे हैं। यदि बरसात हो गई तो लोग कहां जाएंगे। उधर जोशीमठ सहित दूसरे इलाकों में हालात लगातार बिगड़ते जा रहे हैं। सेना को अलर्ट मोड पर रखा गया है। गढ़वाल कमिश्नर सुशील कुमार सिंह ने बताया कि प्रशासन लगातार सेना के अधिकारियों के साथ

देहरादून (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी प्रधानमंत्री कार्यालय से लगातार संपर्क में हैं और जोशीमठ की स्थिति और वहां उठाए गए कदमों को लेकर अपडेट दिया जा रहा है। जोशीमठ से लौटने के बाद सीएम ने कहा कि वह जल्द ही प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी से मुलाकात करेंगे। उधर जोशीमठ में भूधंसाव के मद्देनजर अध्ययन के लिए केंद्रीय जलशक्ति मंत्रालय की ओर से गठित विशेषज्ञों की टीम सोमवार को जोशीमठ पहुंचेगी। यह टीम क्षेत्र का निरीक्षण करने के बाद तीन दिन में भूधंसाव के कारण और प्रभाव पर अपनी रिपोर्ट तैयार कर राष्ट्रीय स्वच्छ गंगा मिशन (एनएमसीजी) को सौंपेगी। साथ ही गंगा की सबसे बड़ी सहायक नदी अलकनंदा से हो रहे भूकटाव के अलावा क्षेत्र में भूधंसाव के कारण निर्माणाधीन राष्ट्रीय राजमार्ग और जलविद्युत परियोजनाओं पर पड़ने वाले प्रभाव का आंकलन भी करेगी। चीन सीमा से सटे चमोली जिले के जोशीमठ शहर का धार्मिक और सामरिक महत्व है। साथ ही पर्यावरणीय दृष्टि से यह बेहद संवेदनशील क्षेत्र है। गंगा की सबसे बड़ी सहायक नदी अलकनंदा यहां से गुजरती है। जोशीमठ में भूधंसाव को देखते हुए मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने बीते दिवस अध्ययन के लिए टीम गठित की थी। इसमें केंद्रीय पर्यावरण, वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्रालय, केंद्रीय जल आयोग, जियोलाजिकल (शेष पृष्ठ सता पर)

आग की भेंट चढ़ा मकान, पांच मवेशी जिंदा जले आधा किलो चरस के साथ तस्कर पकड़ा

अल्मोड़ा (उद संवाददाता)। शनिवार रात भनोली तहसील अंतर्गत ग्राम पंचायत दुनाड़ में एक मकान आग की भेंट चढ़ गया। भूतल वाले कमरों में बंधे 5 मवेशी जिंदा जल गए। गांव के लोगों ने बमुश्किल आग पर काबू पाया। आग से पड़ोस में सटे अन्य मकानों को खतरा पैदा हो गया था। हादसा भनोली तहसील की ग्राम पंचायत दुनाड़ के ग्राम सन में हुआ। रात लक्ष्मी दत्त पुत्र हंसा दत्त के मकान में आग लगने से पूरा मकान जलकर खाक हो गया। आग ने पड़ोस में हरीश चंद्र पुत्र गंगादत्त के मकान को भी चपेट में लिया। भीषण अग्निकांड में लक्ष्मी दत्त के मकान के गोठ में बंधी महेश चंद्र पुत्र नित्यानंद की 4 बकरियां व एक गाय जल गई, जबकि दूसरे



मकान में महेश चंद्र पुत्र माधवानंद के जानवर बंधे थे। जिन्हें ग्रामीणों ने बाहर निकाल कर बचा लिया। आग लगने की

भनक ग्रामीणों को रविवार तड़के लगी। सौभाग्य से इस मकान में कोई व्यक्ति नहीं रहता है। इस कारण जनहानि होने से बच गई। आग लगने की सूचना मिलते ही ग्रामीण एकजुट होकर आग बुझाने दौड़ पड़े। उन्होंने अथक प्रयास से आग पर काबू तो पा लिया, मगर तब तक लक्ष्मी दत्त पुत्र हंसा दत्त का मकान जलकर खाक हो चुका था। गोठ में बंधे जानवर भी अग्निकांड की भेंट चढ़ गए। मकान में रखी खाद्य सामग्री व लाखों का सामान स्वाहा हो गया। समय रहते आग नहीं बुझाई जाती, तो इसके पड़ोस के अन्य मकानों को अपनी चपेट में लेने का अंदेश था। इसकी सूचना तत्काल क्षेत्रीय पटवारी कोट महारबिन्द गोपाल सिंह व तहसील शासन को दे दी गई।



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। नशे के खिलाफ चलाये जा रहे अभियान में एनटीएफ और रुद्रपुर थाना पुलिस की संयुक्त टीम ने आधा किलो चरस के साथ एक तस्कर को गिरफ्तार किया है। जानकारी देते हुए सीओ ऑपरेशन अनुषा बडोला ने बताया कि नशे के खिलाफ चलाये जा रहे अभियान में पुलिस टीम को चैकिंग के दौरान एक व्यक्ति मोटर साईकिल संख्या यूके 06 एबी 7562 पर सवार होकर सिंह कालोनी से आता दिखाई दिया। उसे रूकने का इशारा किया तो वह मोटर साईकिल मोड़कर वापस सिंह कालोनी की ओर जाने लगा और अनियंत्रित होकर

लेने पर उसके पास के पन्नी में लिपटी कुल 540 ग्राम अवैध चरस बरामद हुई। पूछताछ में आरोपी ने बताया कि वह चरस बिन्दुखता लालकुआ से लेकर आता है और चरस को फुटकर में रुद्रपुर, ट्रांजिट कैम्प क्षेत्र व डिबडिबा क्षेत्र में में बेचता था। आवश्यक पूछताछ के बाद पुलिस ने बरामद चरस कब्जे में लेकर नितेश के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया। पकड़ने वाली टीम में एनटीएफ के प्रभारी विजेन्द्र शाह, उपनिरीक्षक विनोद जोशी, महेश काण्डपाल, हेड कांस्टेबल आसिफ हुसैन, कांस्टेबल विनोद खत्री अरुणा चन्द, कंचन चौधरी आदि शामिल थे।

उचक्के ने महिला के हाथ से झपटा बैग

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। विगत सायं ऑफिस से घर लौट रही महिला से अज्ञात उचक्के ने बैग झपट लिया और फरार हो गया। मामले की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में नेहा शर्मा पत्नी प्रमोद कुमार शर्मा निवासी आवास विकास ने कहा है कि वह आवास विकास स्थित निजी संस्था में (शेष पृष्ठ सता पर)

मकान में महेश चंद्र पुत्र माधवानंद के जानवर बंधे थे। जिन्हें ग्रामीणों ने बाहर निकाल कर बचा लिया। आग लगने की

कलश यात्रा के साथ श्री हरिधाम का

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गोपाल बिहार शारदा कालोनी स्थित श्री हरिधाम का वार्षिकोत्सव कलश यात्रा के साथ

वार्षिकोत्सव शुरू युवक ने किशोरी से किया दुष्कर्म

काशीपुर (उद संवाददाता)। टांडा उज्जैन चौकी क्षेत्र में युवक ने किशोरी के साथ बलपूर्वक दुष्कर्म किया। पुलिस ने तहरीर के आधार पर आरोपी के खिलाफ गंभीर धाराओं में अभियोग पंजीकृत करते हुए उसकी गिरफ्तारी के प्रयास शुरू कर दिए। घटना के बारे में पुलिस को तहरीर देकर चौकी क्षेत्र निवासी एक महिला ने बताया कि बीते 5 जनवरी को उसकी नाबालिग पुत्री से ढकिया गुलाबो निवासी कुकू सैनी पुत्र राजाराम सैनी ने घर के बाहर बलपूर्वक दुष्कर्म किया। इस दौरान विरोध करने पर आरोपी ने (शेष पृष्ठ सता पर)



रविवार को शुरू हुआ। शुभारम्भ के अवसर पर मंदिर के महंत मनीष सलूजा के सानिध्य में भव्य कलश यात्रा विभिन्न कलश यात्रा और शोभा यात्रा से पूरा माहौल भक्तिमय हो गया। शोभा यात्रा में अरविंद गुम्बर, किशन मिगलानी, सोनू सलूजा ने बताया कि 16 जनवरी तक चलने वाले वार्षिकोत्सव में 13 जनवरी तक रोजाना दोपहर (शेष पृष्ठ सता पर)

छाबड़ा, सागर, शुभम अग्रवाल, पुष्पलता सिंह समेत तमाम श्रद्धालुओं ने भागीदारी की। इस दौरान महंत मनीष

समाजसेवा के लिए बुद्धिजीवियों ने बनाया संकल्प फाउण्डेशन

कोरोना काल में 'कोरोना सहायता समूह' बनाकर की थी जरूरतमंदों की मदद

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। कोरोना महामारी के संकट काल में मरीजों और जरूरतमंदों की सेवा के लिए बनाया गया 'कोरोना सहायता समूह' अब 'संकल्प

फाउण्डेशन' संस्था के रूप में समाजसेवा और जरूरतमंदों की सेवा के कार्यों को आगे बढ़ायेगा। सिटी क्लब में आयोजित शहर के बुद्धिजीवियों समाजसेवियों और

जनप्रतिनिधियों की बैठक में यह अहम फैसला लिया गया। तय किया गया कि चिकित्सा के साथ साथ अब जरूरतमंद बच्चों को उच्च शिक्षा देकर उनका

कैरियर संवारने के लिए भी संस्था तत्परता से काम करेगी। इसके साथ-साथ शहर की विभिन्न ज्वलंत समस्याओं के निराकरण के (शेष पृष्ठ सता पर)



रुद्रपुर के महादानियों ने दिल खोलकर दिया दान

रुद्रपुर। समाजसेवी जेबी सिंह ने बताया कि कोरोना सहायता समूह ने कोरोना के 180 गंभीर मरीजों को समूह की ओर से संचालित कोविड अस्पताल में भर्ती कराया था। जिनमें से 179 स्वस्थ होकर घर लौटे। एक मरीज की जान गयी वह भी मरीज के परिवार की लापरवाही से। क्यों कि परिवार के लोग मरीज को अपनी मर्जी से अस्पताल से डिस्चार्ज कराकर ले गये। उन्होंने बताया कि कोविड मरीजों को घर से अस्पताल भर्ती कराने और उन्हें घर छोड़ने तक की व्यवस्था

कोरोना काल में 59.52 लाख रुपये जरूरतमंदों पर किये खर्च

समूह की ओर से की गयी थी। इसके अलावा जरूरतमंदों को राशन, अस्पतालों में पीपीई किट, चिकित्सा सेवाओं के साथ अन्य काम भी सभी के सहयोग से किये गये। उन्होंने कहा कि कोरोना की आपदा में शहर के समाजसेवियों ने वास्तव में मानवता का धर्म निभाया। इसके लिए उन्होंने सभी का (शेष पृष्ठ सता पर)

प्राचीन शिव मंदिर के जीर्णोद्धार के लिए अजय भट्ट ने लिखा पत्र

जसपुर (उद संवाददाता)। केंद्रीय रक्षा एवं पर्यटन राज्य मंत्री व नैनीताल उधम सिंह नगर संसदीय क्षेत्र से सांसद अजय भट्ट ने जसपुर विधानसभा के अंतर्गत तीर्थ नगर के प्राचीन शिव मंदिर को पुरातत्व विभाग के अंतर्गत लाते हुए इसके सौंदर्यीकरण व जीर्णोद्धार करने के लिए पत्र लिखा है। केंद्रीय मंत्री अजय भट्ट ने निदेशक संस्कृति विभाग उत्तराखंड को पत्र लिखकर कहा है कि वह 4 जनवरी को



स्वयं जसपुर विधानसभा के दौरे के दौरान तीर्थ नगर स्थित प्राचीन शिव मंदिर के दर्शन करने गए। साथ ही उन्होंने मंदिर का निरीक्षण भी किया, जिससे उसकी वास्तविक स्थिति का पता चला। इस मंदिर की स्थापना मेस्टन नामक व्यक्ति ने सन 1914 में की थी तब से लेकर आज तक यह मंदिर वैसा ही है। प्राचीन शिव मंदिर की महिमा पौराणिक है तथा व तुमडिया डैम और भोगपुर के किनारे स्थित है। श्री भट्ट ने निदेशक संस्कृति विभाग बीना भट्ट से दूरभाष पर वार्ता भी की साथ ही पत्र भी लिखा कि इस पौराणिक शिव मंदिर को पुरातत्व विभाग के अंतर्गत लाते हुए इसका जीर्णोद्धार एवं सौंदर्यीकरण की बेहद आवश्यकता है। जिससे कि दूरदराज के पर्यटक व श्रद्धालु यहां अधिक से अधिक संख्या में दर्शन करने आ सकें।

Shri Shyam Properties

Deals In: Sale, Purchase And Rent Of Any Type Of Property

CONTACT NO.: 7830482222, 7500049657

तहसीलदार ने जरूरतमंद परिवारों को कंबल बांटे

सितारगंज (उद संवाददाता)। तहसीलदार जगमोहन त्रिपाठी ने जरूरतमंद परिवारों को कंबल वितरित किए। शनिवार को तहसीलदार जगमोहन त्रिपाठी ने प्रशासनिक अमले के साथ सितारगंज एवं शक्तिफार्म क्षेत्र की विभिन्न मलिन बस्तियों में जरूरतमंदों को कंबल वितरण किए। भीषण सर्दी में लोग दिन के उजाले में भी बाइक और बड़े वाहनों की लाइट जलाकर सफर करते दिखाई



दिए। शीतलहर को देखते हुए जगमोहन त्रिपाठी ने निर्धन परिवार के लोगों को निशुल्क कंबल वितरित किए। इस दौरान अफसरों ने सार्वजनिक स्थानों पर अलाव भी जलवाए। बताते चलें तहसीलदार जगमोहन त्रिपाठी के नेतृत्व में प्रशासन की टीम के द्वारा गरीब असहाय लोगों को कंबल वितरित किए गये। प्रशासन की टीम के द्वारा बड़ा सराहनीय कार्य सितारगंज एवं शक्तिफार्म क्षेत्र में किया जा रहा है। जिससे नगर की जनता ने प्रशासन की टीम की सराहना की।

वाटर प्रूफिंग

हमारे यहां मकान की वाटर प्रूफिंग जैसे- छत का टपकना, सिलन आना, लिक्विज होना, बेसमेन्ट, शौचालय, बाथरूम, किचन में सिलन आना व पानी टपकना एवं टिन शैड का कार्य सन्तोषजनक किया जाता है।

प्रो. शादाब खान

9012051994, 6399038125

आर्क होटल के पीछे, बत्रा कालोनी, बिलासपुर रोड, रुद्रपुर

शीघ्र आवश्यकता है

SAMPURNA JEEVAN DHAN NIDHI LIMITED (BANKING SERVICES) को

1. रिसेप्शनिस्ट (महिला) - (1) योग्यता - स्नातक एवं कम्प्यूटर में एक वर्ष का डिप्लोमा, अनुभव को वरीयता (वेतन योग्यतानुसार)
2. कम्प्यूटर ऑपरेटर कम एकाउंटेंट - (1) योग्यता - B.C.A. / बी. कॉम, अनुभव - दो वर्ष, (वेतन योग्यतानुसार)
3. सेल्स एक्जीक्यूटिव - (25), योग्यता - हाईस्कूल, अनुभव को वरीयता स्वयं का दो पहिया वाहन होना अनिवार्य (वेतन - 20,000+इन्सेंटिव)
4. मैनेजर - (1) योग्यता - स्नातक + एमबीए (अनुभव 2 वर्ष) (वेतन योग्यतानुसार)
5. सेल्स एक्जीक्यूटिव (महिला एवं पुरुष) - पार्ट टाइम (कमीशन के आधार पर)
6. ड्राइवर (1) योग्यता आठवीं पास

बाँयोडाटा एवं प्रमाण पत्रों सहित 10 से सायं 4 बजे तक सम्पर्क करें।

पता - 7 & 8, रुद्रा ऑर्केड कॉम्प्लेक्स प्लॉट नं. 12, नैनीताल हाईवे, (31, वी वाहिनी पी. ए. सी. गेट के सामने) आवास विकास, रुद्रपुर जिला - उधम सिंह नगर

Ph. 7055903977, 7579280778, 05944-240875, 05944-297127

www.sampurnajeevan.com

अरोरा डेंटल केयर

Dental Facilities / सुविधायें

- डेंटल इम्प्लान्ट की सुविधा अरुण किरतों में उपलब्ध
- दांतों की नर्मा का इलाज / RCT
- फिक्सा दांत लगाना / Crown, Bridge & Dental Implant
- नकली दांतों का जवड़ा लगाना / Complete Denture
- ट्रेड-केट दांतों को सीध कराना / Ortho Treatment
- दांतों के रंग को फिलिंग / Composite Filling
- मसूरी द्वारा चर्चों का इलाज / Ultrasonic Scaling

(15 साल का अनुभव)

1. J.K. Tower, Near Navrang Sweets, Janta Inter Collage Road, Rudrapur

2. Doctor Colony Gali No.1 Near Ahan Hospital, Rudrapur

खनन माफियाओं को शह दे रही है भाजपा: लुंठी डीएम ने ली वनाग्नि सुरक्षा समिति की बैठक

बागेश्वर (उद संवाददाता)। महेंद्र सिंह लुंठी ने कहा कि भाजपा जिला कांग्रेस कमेटी की पार्टी कार्यालय में बैठक हुई। बैठक में वक्ताओं ने कहा कि भाजपा सरकार में कानून व्यवस्था नाम की कोई चीज नहीं रह गई है। पूर्व



राज्य मंत्री व कांग्रेस जिला प्रभारी महेंद्र सिंह लुंठी ने कहा कि जनपद में प्रशासन ने खान माफियाओं को खुली छूट दी है। प्रशासन खान व्यवसायियों को शह दे रहा है। प्रदेश में भ्रष्टाचार चरम पर है। पार्टी कार्यालय में आयोजित बैठक में

से हाथ जोड़ो यात्रा प्रारंभ हो रही है जिसके लिए जनता से संपर्क करने पर चर्चा की गई। बैठक में वक्ताओं ने संगठन मजबूती पर बल देते हुए जन हित से उठे मुद्दे उठाने की आवश्यकता जताई साथ ही आगामी नगर पालिका, लोकसभा चुनावों से पूर्व प्रत्येक मतदाता तक पहुंचने के लिए रणनीति बनाए जाने पर बल दिया। बैठक में कई नए लोगों को पार्टी की सदस्यता दिलाई गई। इस दौरान हरीश एंटानी, रंजीत दास, गीता रावल, सुनील भंडारी, सुनीता टम्टा, गिरिश कोरंगा, गणेश रावत, दर्शन जोशी, दीपक गडिया, महेश पंत, भीम कुमार गणेश कुमार लोबियाल, किशन कठायत, पूरन सिंह असवाल, मोहन असवाल समेत ब्लाक कांग्रेस कमेटी के पदाधिकारी आदि उपस्थित थे।

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जिलाधिकारी युगल किशोर पन्त की अध्यक्षता में शनिवार को जिला कार्यालय सभागार में वनाग्नि सुरक्षा समिति की बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में जिलाधिकारी श्री पन्त ने अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि गर्मियों के सीजन में वनाग्नि की घटनाओं को रोकने के लिए समय से फायर लाईन बनाई जायें। उन्होंने जनपद में वनाग्नि से सम्बन्धित सूचनाओं के आदान प्रदान हेतु तीनों प्रभागों में मास्टर कन्ट्रोल रूम स्थापित करने तथा मास्टर कन्ट्रोल रूम के साथ ही राज्य कन्ट्रोल रूम का नम्बर भी सार्वजनिक करने के निर्देश वन विभाग के अधिकारियों को दिये। जिलाधिकारी ने ब्लॉक तथा ग्राम स्तरीय वनाग्नि सुरक्षा समितियों को सक्रिय करने, चिन्हित संवेदनशील स्थानों के आप-पास वाली ग्राम पंचायतों के क्षेत्रवासियों को वनाग्नि की रोक-थाम, बचाव आदि के प्रति जागरूकता कार्यक्रम चलाने के निर्देश वन विभाग के अधिकारियों को दिये। विद्यालयों की



दिये। उन्होंने वन क्षेत्रों वाले गावों के युवक तथा महिला मंगल दलों को सक्रिय करने तथा वॉलन्टियर बनाने के निर्देश दिये। जिलाधिकारी ने वनाग्नि की रोकथाम हेतु समय से सभी आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश वन विभाग के अधिकारियों को दिये। उन्होंने वनाग्नि की घटनाओं को रोकथाम हेतु फायर, पुलिस, प्रत्युष सिंह, मुख्य शिक्षा अधिकारी आरसी आर्य, जिला आपदा प्रबन्धन अधिकारी उमा शंकर नेगी, सीएफओ वीवी यादव, एसीएफ एसके पन्त सहित वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिये उप जिलाधिकारी कौस्तुभ मिश्रा, तुषार सैनी, सीमा विश्वकर्मा, अभय प्रताप सिंह, रविन्द्र बिष्ट आदि शामिल हुए।

आईजी ने एक दरोगा को किया निलंबित, पांच लाईन हाजिर

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आईजी कुमाऊं नीलेश आनंद भरणे ने पुलिस लाइन में ओआर के दौरान अवैध शराब की बिक्री में कार्रवाई न करने और ड्यूटी में लापरवाही बरतने पर एक उप निरीक्षक को निलंबित किया है। जबकि पांच उप निरीक्षकों को लाइन हाजिर किया है। आईजी कुमाऊं नीलेश आनंद भरणे ने बताया



कि शनिवार को ओआर के दौरान सिडकुल ढाल पर उठलों में अवैध शराब की बिक्री होने और महिलाओं से छेड़छाड़ की घटनाओं पर कार्रवाई न करने पर उप निरीक्षक मनोज कुमार को निलंबित कर दिया गया है। इसके अलावा उप निरीक्षक ललित चौधरी, रम्पुरा चौकी प्रभारी अंबी राम आर्या, एसआइ मुकेश रावत, विकास रावत, अनुराग सिंह को अभियोग की विवेचना में लापरवाही बरतते हुए उन्हें लंबित रखने पर लाइन हाजिर किया गया है।

जोशीमठ की सुरक्षा को प्रदर्शन कर सौंपा ज्ञापन

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। लेकिन वह भी अभी तक औपचारिकता मात्र प्रतीत हो रही है। मुख्यमंत्री को तत्काल जोशीमठ में कैंप करके सभी पीड़ित परिवारों की तत्काल पुनर्वास की गारंटी करनी चाहिए। आइसा के नगर अध्यक्ष सुमित कुमार ने कहा कि जोशीमठ के सैकड़ों घर, अस्पताल, सेना के भवन, मंदिर, सड़कें, प्रतिदिन धंसाव की जद में

पूरे शहर को नीचे से हिला रही है। नगरपालिका परिषद जोशीमठ द्वारा कराए गये ताजा सर्वेक्षण में नगर के 550 के लगभग घर दरारों से पटे हैं। इनमें अधिकांश बहुत गम्भीर स्थिति में हैं, जो हल्के झटके से कभी भी ढह सकते हैं। एक हल्का भूकम्प इस नगर को जर्मीदोज करने के लिये पर्याप्त होगा। आपदा से बचाव के उपाय करने के बजाय आपदा की प्रतीक्षा करने का सरकार का रवैय्या बहुत ही दुर्भाग्यपूर्ण है। इंकलाबी नौजवान सभा के संयोजक एडवोकेट विक्रम मावड़ी ने कहा कि सरकार द्वारा कराए गए वैज्ञानिक सर्वेक्षण के समय 17 अगस्त 2022 के मुकामले अब जनवरी 2023

तक स्थिति बहुत गम्भीर व चिन्ताजनक हो चुकी है। इसलिए तत्काल युद्धस्तर पर कार्यवाही की जरूरत है। जोशीमठ की आपदा स्थिति के मद्देनजर तीन सूत्रीय ज्ञापन में मुख्यमंत्री से मांग की गई कि भूस्खलन के कारण बेघर हो रहे लोगों के तुरन्त विस्थापन पुनर्वास की व्यवस्था की जाय। जिनके घरों की क्षति हुई है उनकी क्षतिपूर्ति वर्तमान बाजार दर पर की जाए। पुनर्वास के समय जोशीमठ की व्यावसायिक स्थिति एवं महत्व को ध्यान में रखा जाय, एनटीपीसी को पूर्व में किये समझौते के पालन के लिए सरकार निर्देशित करे, जिसके तहत जोशीमठ के समस्त घर मकानों का बीमा किया जाना था। साथ ही एनटीपीसी की सुरंग को इस भूस्खलन के एक कारक के तौर जिम्मेदार मानते हुए जोशीमठ के लोगों को हुए नुकसान की भरपाई हेतु निर्देशित किया जाए, सम्पूर्ण जोशीमठ के घर मकानों के यथाशीघ्र सर्वेक्षण कर तत्काल बेघर हो रहे लोगों के आवास निवास की व्यवस्था की जाय। धरना प्रदर्शन कार्यक्रम में रेखा, लालमणि, दीक्षा, कंचन, मो. रेहान, विजय कुमार, उमेश कुमार आदि शामिल रहे।



मनीषा रावल ने राष्ट्रीय कला उत्सव समाज के दर्पण के रूप में पत्रकारों प्रतियोगिता में प्राप्त किया प्रथम स्थान की भी है महत्वपूर्ण भूमिका: धामी

देहरादून (उद संवाददाता)। राष्ट्रीय स्तर पर आयोजित कला उत्सव प्रतियोगिता 2022-23 में उत्तराखण्ड की मनीषा रावल, ने पूरे देश में प्रथम स्थान प्राप्त कर जीत का परचम लहराया। वहीं मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने बागेश्वर निवासी कुमारी मनीषा रावल को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि स्थानीय खेल-खिलौने विधा के अंतर्गत राष्ट्रीय स्तर पर आयोजित कला उत्सव प्रतियोगिता 2022-23 में प्रथम स्थान प्राप्त कर प्रदेश को गौरवान्वित किया है। इस उपलब्धि हेतु आपको हार्दिक बधाई एवं उज्ज्वल भविष्य हेतु अनंत शुभकामनाएं। कु० मनीषा ने स्थानीय खेल-खिलौने विधा के अंतर्गत राष्ट्रीय स्तर की कला उत्सव प्रतियोगिता 2022-23 प्रथम स्थान प्राप्त किया। राष्ट्रीय स्तर पर कला उत्सव प्रतियोगिता का परिणाम आज दिनांक 07 जनवरी 2023 को भारत सरकार द्वारा जारी किये गये। भारत सरकार द्वारा प्रतिवर्ष लोक कलाओं के संवर्धन एवं विकास हेतु माध्यमिक विद्यालयों के कक्षा 09 से 12 तक के विद्यार्थियों हेतु विभिन्न विधाओं में कला उत्सव प्रतियोगिता का आयोजन किया जाता है। कला उत्सव का आयोजन विद्यालय स्तर से जनपद स्तर राज्य स्तर एवं राष्ट्रीय स्तर पर प्रतियोगितात्मक

प्रतिस्पर्धा के रूप में विभिन्न चरणों में सम्पन्न होता है। इस वर्ष भारत सरकार द्वारा कला उत्सव प्रतियोगिता 2023 दिनांक 03 जनवरी से 07 जनवरी 2023 तक भुवनेश्वर उड़ीसा में सम्पन्न हुए। इसी क्रम में आज दिनांक 07 जनवरी की छात्रा कुछ मनीषा रावल, उत्तराखण्ड से राष्ट्रीय स्तर पर स्थानीय खेल खिलौने में छात्रा ने अथक मेहनत व प्रयास से राष्ट्रीय स्तर पर प्रथम स्थान प्राप्त किया। छात्रा द्वारा कास्ट कला के माध्यम से सनातन धर्म की यज्ञ में प्रयुक्त होने वाली सामग्री एवं बच्चों के खिलौने तैयार किये गये। इसमें सामान्य कास्ट का प्रयोग किया गया जो कि पर्यावरण के अनुकूल भी है। मनीषा रावल की इस उपलब्धि पर राज्य परियोजना निदेशक श्री बशीर तिवारी, अपर राज्य परियोजना निदेशक डॉ० मुकुल कुमार सती, उप राज्य परियोजना निदेशक, श्री प्रद्युमन सिंह रावत ने इस अवसर पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए छात्रा, उसके सहयोगी तथा मार्गदर्शक शिक्षक डॉ० हरीश दफौटी, गाइड शिक्षक डॉ० रमा खर्कवाल एवं श्री संजय शाह के साथ-साथ पूरे विद्यालय परिवार और जनपद बागेश्वर को बधाई देते हुए उनके इस अनुकरणीय कार्य की सराहना की गयी एवं छात्रा के उज्ज्वल भविष्य की कामना की गई।



2023 को राष्ट्रीय स्तरीय कला उत्सव प्रतियोगिता का समापन पर परिणामों के साथ विजेता प्रतिभागियों को केन्द्रीय शिक्षा मन्त्री मा० धर्मेन्द्र प्रधान जी द्वारा पुरस्कृत किया गया। जिसमें रावका० सलानी जनपद बागेश्वर की कक्षा 09वीं

सीएम ने उत्तरांचल प्रेस क्लब की नवनिर्वाचित कार्यकारणी के सदस्यों को दिलवाई शपथ

देहरादून (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने देहरादून में उत्तरांचल प्रेस क्लब की नवनिर्वाचित कार्यकारणी के शपथ ग्रहण समारोह में प्रतिभाग करते हुए

के दौरान सक्रिय रहे पत्रकारों को भी आजीवन स्थाई मान्यता दिये जाने के संबंध में कमेटी का गठन किया जाएगा साथ ही पत्रकारों के लिए भी यू हेल्थ कार्ड बनाने की दिशा में कार्य किए

श्री धामी ने कहा कि सरकार की योजनाओं को आम जन तक पहुंचाने में मीडिया की अहम भूमिका होती है। बड़े संकट के समय भी पत्रकार वीर जवानों की भांति सरकार एवं जनता के साथ कंधे



कार्यकारणी सदस्यों को शपथ दिलवाई। मुख्यमंत्री ने कहा कि उत्तरांचल प्रेस क्लब के भवन निर्माण, अतिथि गृह व पुस्तकालय निर्माण कार्य जल्द शुरू हो सकें, इसके लिए उच्च स्तर पर सूचना महानिदेशक श्री बंशीधर तिवारी द्वारा कार्यवाही की जाएगी। उन्होंने कहा कि राज्य निर्माण आन्दोलन

जाएंगे। मुख्यमंत्री श्री धामी ने कहा कि पत्रकारिता को लोकतंत्र का चौथा स्तंभ कहा जाता है। समाज के दर्पण के रूप में भी पत्रकारों की महत्वपूर्ण भूमिका होती है। पत्रकारों द्वारा सामाजिक, राजनैतिक, आर्थिक एवं अन्य पहलुओं के साथ ही आम जन की समस्याओं को आगे लाने का कार्य भी किया जाता है। मुख्यमंत्री

से कंधे मिलाकर कार्य करते हैं। इस अवसर पर सूचना महानिदेशक श्री बंशीधर तिवारी, उत्तरांचल प्रेस क्लब के संस्थापक अध्यक्ष डॉ. देवेन्द्र भसीन, अध्यक्ष श्री अजय राणा, कोषाध्यक्ष श्री मनीष चन्द्र भट्ट, महामंत्री श्री विकास गुसाई, वरिष्ठ उपाध्यक्ष सुश्री रश्मि खत्री समेत कई वरिष्ठ पत्रकारगण उपस्थित रहे।

जलती रहे घाटेवाले, ज्योत तेरी जलती रहे

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। श्री बालाजी मंडल दिनेशपुर के महंत राजेन्द्र अग्रवाल के सानिध्य में श्री बालाजी महाराज का विशाल दरबार श्री आशुगणा, रवि राणा, शुभ डेल्स कॉलोनी, गंगापुर रोड, जेसीज स्कूल के आगे से राइट साइड, रुद्रपुर में सजाया गया। जहां दूर दराज से पहुंचे भक्तों ने दरबार में पहुंचकर अपनी अपनी हाजिरी लगाई एवं भजनों का भरपूर आनंद लिया। दरबार का शुभारंभ विधिवत रूप से ज्योत प्रज्वलित कर श्री गुरु वंदना, श्री गणेश वंदना, श्री प्रेतराज जी की आरती, श्री हनुमान चालीसा, आज शनिवार है महावीर का वारह सच्चे मन से जो कोई गावे उसका बेड़ा पार है भजन से हुआ। दरबार में पहुंचने पर महन्त श्री अग्रवाल का परिवार द्वारा फूल माला पहनाकर भव्य स्वागत किया गया। महंत जी ने याही में भागवत याही में गीता, जलती रहे घाटेवाले ज्योत तेरी जलती रहे,

जो प्रेम सेबोलेगा मेरे बाबा के जयकारे भजन सुनाकर सबको मंत्रमुग्ध कर दिया। इसके पश्चात महंत जी पर दूत महाराज का आवाहन हुआ एवं सभी भक्तों ने दूत

हाथ, बिट्टू अरोरा ने मेरे प्रेतराज सरकार बेड़ा पार करो, अंकुर भटनागर ने सुनलोबालाजी अर्जुनी हमारी, सुशेखर मिश्र ने तुमने ही बुलाया है दरबार में आया हूँ,

ने मेरी आशा ना तोड़ोबालाजी, लवी अरोरा ने जैसा चाहो मुझको समझना, पवन खेड़ा ने चलो दर्शन को मेंहदीपुर चलिये, शिव कुमार ने बाबा ये तेरा दरबारकरता सबका

भंजन मारुति नंदन, प्रदीप यादव ने कोई दे ना सहारा दे मुझे तेरा सहारा है आदि भजन सुनाकर सबको भक्तिमय कर दिया। उसके पश्चात बाबा का पच्चीसा हुआ एवं श्री

किया गया। इस अवसर पर खच्चैत कुमार, नरेश ग्रोवर, बिट्टू ग्रोवर, विजय चिलाना, गगन ग्रोवर, आयुष अरोरा, धर्मेन्द्र चौधरी, अधिवक्ता यशपाल अरोरा, हर्षित ग्रोवर, खच्चैत कुमार, अजय जायसवाल, बिट्टू अरोरा, विराट रस्तोगी, पवन खेड़ा, लवी अरोरा, अमन श्रीवास्तव, विपुल कुमार, पवन अरोरा, बिट्टू अरोरा, रोहन भटनागर, प्रशांत गिरी, निखिल भारद्वाज, पवन अरोरा, नरोत्तम गिरी, योगेश चौहान, अंश अरोरा, दीपक सैनी, राहुल अरोरा, विशाल आहूजा, नन्हे पाल, हेमंत पाल, विनोद आर्य, गुड्डू, प्रेम पाल, राजू थापा, के. पी. दत्ता, वैभव गोस्वामी, गर्व जोशी, हृदेश गोस्वामी, सोनू शर्मा, आदित्य नाथ झा, रवि राना, आशीष राना, हेमंत राना, अमित राना, रोहित राना, मेधांशु राना, नरेंद्र पाल सिंह बिष्ट, मुनीशगिरी, मोहित नारां एवं गौरव अग्रवाल आदि सैकड़ों भक्त मौजूद थे।



ई-चौपाल में डीएम ने सुनी जनसमस्याएं

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जिलाधिकारी ने ई-चौपाल में गांव में स्कूल, सस्ते गल्ले की दुकान, कूड़ा निस्तारण, पेयजल आदि के बारे में विस्तार से चर्चा की। बोडीसी सदस्य परमजीत सिंह की मांग पर अधिशासी अभियंता सिंचाई तथा बोडीओ को संयुक्त रूप से सिंचाई हेतु नहर का स्थलीय निरीक्षण कर, स्टीमेट बनाकर प्रस्तुत करने के निर्देश दिये। जिलाधिकारी ने सिंचाई विभाग की भूमि से अवैध कब्जे हटवाने के निर्देश उप जिलाधिकारी को दिये। धर्मेन्द्र कुमार ने रास्ता निर्माण की मांग की, जिस पर जिलाधिकारी ने रास्ता निर्माण हेतु गांव की योजना में प्रस्ताव शामिल करने के निर्देश पंचायतीराज तथा

योजना में शामिल करने के निर्देश दिये ताकि शीघ्रता से लाभांशित किया जा सके। विभिन्न ग्रामवासियों द्वारा गन्दे पानी की निकासी की मांग की गई, जिस पर जिलाधि

कार्ड की मांग की जिस पर जिलाधिकारी ने वन नेशन वन वन कार्ड योजनांतर्गत लाभांशित करने हेतु आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश जिला पूर्ति अधिकारी को

आवागमन हेतु गोला नदी पर पुल बनाने की मांग की, जिस पर अधिशासी अभियंता लोनिवि ने बताया कि स्टीमेट बनाकर शासन को प्रेषित कर दिया गया है। जिलाधिकारी ने सभी सम्बन्धित विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिये कि जो भी समस्या ई-समाधान चौपाल में आयी है उसे प्राथमिकता के अधार पर शीघ्र समाधान कराना सुनिश्चित करें, जिससे की किसी को भी छोटी-छोटी समस्याओं के लिये अनावश्यक ईधर-उधर चक्कर न लगाना पड़े। ई-चौपाल में मुख्य विकास अधिकारी विशाल मिश्रा, अपर जिलाधिकारी जय भारत सिंह, जिला पूर्ति अधिकारी तेजबल सिंह, जिला कार्यक्रम अधिकारी उदय प्रताप सिंह, मुख्य कृषि अधिकारी एके वर्मा, जिला समाज कल्याण अधिकारी अमन अनिरुद्ध, सहित सम्बन्धित अधिकारी वरचुं अल के माध्यम से जुड़े थे।

ग्राम भमरौला में विधिक जागरूकता शिविर आयोजित

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उत्तराखण्ड राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, नैनीताल से प्राप्त निर्देशों के क्रम में जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सचिव के आदेशानुसार दिशा प्रोजेक्ट के अन्तर्गत जिला प्रशासन के सहयोग से ग्राम पंचायत भमरौला में विधिक साक्षरता, स्थाई लोक अदालत का प्रचार प्रसार एवं विधिक जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया। उक्त कार्यक्रम में टीम संख्या एक के समस्त प्राविधिक कार्यकर्ता

उपस्थित रहे। पैल अधिवक्ता एडवोकेट पूजा शर्मा द्वारा पॉस्को एक्ट संबंधी कानूनी जानकारी ग्रामवासियों के साथ साझा की गई। एडवोकेट सुभाषिनी द्विवेदी द्वारा स्थाई लोक अदालत के बारे में बताया गया। प्राविधिक कार्यकर्ताओं द्वारा कार्यक्रम में आए ग्रामवासियों को विधिक जानकारी दी गई। भमरौला ग्राम प्रधान प्रतिनिधि द्वारा अभिवादन संबोधन दिया गया और भविष्य में पुनः विधिक जागरूकता कार्यक्रम आयोजित कराने हेतु आमंत्रित किया। इस दौरान अनुराग आनंद, सुनील शर्मा, चंद बली यादव, राधेश्याम, कंचन सक्सेना, अनीता सक्सेना, सोनी यादव, शालिनी गुप्ता आदि उपस्थित थे।





ANANT GRAPHICS

We Deals In

Pamphlets | Business Cards | Posters Stickers | Letterheads | ID Cards | Perfect Binding | Catalogues
Cold Lamination | Brochures | Die-Cutting | Thermal Lamination | Labels | Eco Vinyl Printing

Add:- Uttaranchal Darpan Campus, Shyam Talkies Road, 26 Kalyani View, Rudrapur

All Kinds of Printing Solution...
Price | Time | Quality

More information call us
98377 77818
E-mail : anantgraphics.dr@gmail.com



गुरु
मी

अब मिलेगा
Online
से भी सस्ता

DIWALI
DHAMAKA
Sale

NO COST EMI **ATTRACTIVE EXCHANGE OFFERS** **UPTO 55% OFF** **UPTO 25% ADD CASHBACK**

LED TV पर ऐसे ऑफर्स, खरीदे बिना रहा ना जाए

<p>SANSUI</p> <p>JSW55ASLHD 55 INCH FULL UHD 4K ANDROID TV 16% Add. Cashback upto ₹6000</p> <p>45% OFF</p>	<p>SAMSUNG</p> <p>55AU7000 55 INCH FULL UHD 4K SMART TV 12.5% Add. Cashback upto ₹7000</p> <p>37% OFF</p>	<p>SONY</p> <p>55X75K 55 INCH ANDROID Google TV 10% Add. Cashback upto ₹6000</p> <p>32% OFF</p>	<p>SONY</p> <p>55X75K 55 INCH ANDROID Google TV 10% Add. Cashback upto ₹6000</p> <p>35% OFF</p>	<p>SANSUI</p> <p>J571329HD 32 INCH HD SMART TV 18% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p>45% OFF</p>	<p>SAMSUNG</p> <p>32J390 32 INCH HD SMART TV 5% Add. Cashback upto ₹500</p> <p>34% OFF</p>	<p>SAMSUNG</p> <p>55N6855 55 INCH 4K UHD SMART TV 16% Add. Cashback upto ₹5000</p> <p>30% OFF</p>
<p>SANSUI</p> <p>32SA 32 INCH HD SMART TV 12% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p>50% OFF</p>	<p>SANSUI</p> <p>32TV 32 INCH HD SMART TV 10% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p>37% OFF</p>	<p>SANSUI</p> <p>55US9000 55 INCH UHD 4K SMART TV 12% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p>50% OFF</p>	<p>AMSTRAD</p> <p>AM55U6 55 INCH FULL UHD 4K SMART TV 10% Add. Cashback upto ₹6000</p> <p>50% OFF</p>	<p>SANSUI</p> <p>55US8500 55 INCH UHD 4K SMART TV 12% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p>51% OFF</p>	<p>SANSUI</p> <p>55U5 55 INCH UHD 4K SMART TV 10% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p>29% OFF</p>	<p>AMSTRAD</p> <p>AM55U4 55 INCH FULL UHD 4K SMART TV 12% Add. Cashback upto ₹1500</p> <p>54% OFF</p>

वाशिंग मशीन पर पैसा वसूल ऑफर्स

<p>IIFB</p> <p>FL-EXECUTIVE SXS 8.0 KG 8 KG FRONT LOAD WASHING MACHINE</p> <p>20% OFF</p>	<p>IIFB</p> <p>FL-SENATOR HXS 8.0 KG 8 KG FRONT LOAD WASHING MACHINE</p> <p>19% OFF</p>	<p>IIFB</p> <p>TL-RES 6.5 KG 6.5 KG FRONT LOAD WASHING MACHINE</p> <p>24% OFF</p>	<p>SAMSUNG</p> <p>WAG54A202VS TOP LOAD FULL AUTO WASHING MACHINE</p> <p>34% OFF</p>	<p>IIFB</p> <p>TLB850.0KG TOP LOAD FULL AUTO WASHING MACHINE</p> <p>23% OFF</p>	<p>IIFB</p> <p>W06X3C LTV162330 6/6.5 FRONT LOAD FULL AUTO WASHING MACHINE</p> <p>24% OFF</p>
---	---	---	---	---	---

JBL स्पीकर्स - मनोरंजन अनलिमिटेड

<p>JBL</p> <p>FLYB020000 JBL PartyBox 100 - Bluetooth Party Speaker</p> <p>15% OFF</p>	<p>JBL</p> <p>FLYB020000 JBL PartyBox 100 - Bluetooth Party Speaker</p> <p>15% OFF</p>	<p>JBL</p> <p>FLYB020000 JBL PartyBox 100 - Bluetooth Party Speaker</p> <p>15% OFF</p>	<p>JBL</p> <p>FLYB020000 JBL PartyBox 100 - Bluetooth Party Speaker</p> <p>15% OFF</p>	<p>JBL</p> <p>FLYB020000 JBL PartyBox 100 - Bluetooth Party Speaker</p> <p>15% OFF</p>
--	--	--	--	--

आपके किचन की बढ़ाये शान

<p>MICROWAVE OVEN</p> <p>MC32A7059CB</p> <p>43% OFF</p>	<p>MICROWAVE OVEN</p> <p>MC38A5033CK</p> <p>52% OFF</p>
<p>MICROWAVE OVEN</p> <p>238C4</p> <p>28% OFF</p>	<p>MICROWAVE OVEN</p> <p>258C3</p> <p>26% OFF</p>

ऑफर्स ऐसे खरीदे बिना रहा ना जाए

<p>Whirlpool</p> <p>Washers 30L, 2 Star Glass Finish Front Free Double</p> <p>30% OFF</p>	<p>SANSUI</p> <p>DR001 COOL DEFROSTERATOR R021A302YOR 12.5% Add. Cashback upto ₹1000</p> <p>23% OFF</p>	<p>SAMSUNG</p> <p>FR007 FREE DEFROSTERATOR RT34T402250 12.5% Add. Cashback upto ₹1000</p> <p>39% OFF</p>	<p>Whirlpool</p> <p>Frison 30L, Front Free Three-Door Refrigerator</p> <p>25% OFF</p>	<p>BOSCH</p> <p>Serice 5 Free-standing fridge fridge with freezer</p> <p>25% OFF</p>	<p>SAMSUNG</p> <p>500L 6F 600L REFRIGERATOR R175A5232SL 12.5% Add. Cashback upto ₹1000</p> <p>33% OFF</p>
---	---	--	---	--	---

डील्स ऐसी, जो कही ना मिले

<p>WASHING MACHINE</p> <p>ONLY - ₹7,990/-*</p>	<p>LED TELEVISION</p> <p>ONLY - ₹8,990/-*</p>	<p>REFRIGERATOR</p> <p>ONLY - ₹9,990/-*</p>
---	--	--

BAJAJ FINSERV **HDB FINANCIAL SERVICES**

आधार लाये, उधार ले जाँ
EMI मात्र ₹990 प्रति माह से शुरू*

EASY EMI
OPTION AVAILABLE



सबसे कम दाम गारंटीड

<p>WET/DRY VACUUM CLEANER</p> <p>WV12.990/- OFFER - ₹11,990/-</p> <p>32% OFF</p>	<p>ENHANCED RO+UV</p> <p>RO12.000/- OFFER - ₹11,000/-</p> <p>38% OFF</p>	<p>ELEGANT RO+UV+TDS</p> <p>RO12.990/- OFFER - ₹11,990/-</p> <p>37% OFF</p>
--	--	---

दाम में भी कम, बिजली खपत भी करे कम

<p>15 L OXYGEN SCFRO25L</p> <p>WV12.990/- OFFER - ₹11,990/-</p> <p>50% OFF</p>	<p>20 L OXYGEN SCFRO25L</p> <p>WV12.990/- OFFER - ₹11,990/-</p> <p>66% OFF</p>	<p>15 L OXYGEN TROICATSL</p> <p>WV12.990/- OFFER - ₹11,990/-</p> <p>40% OFF</p>
--	--	---

<p>HALDWANI</p> <p>Tikonia +919997207007 Pilikothi +919690256666 Pilikothi +918923468434</p>	<p>KASHIPUR</p> <p>Kashipur +91 8303074949 Ramnagar Road +91 8791989500 Cheema Chauraha +91 9012451341 Cheema Chauraha +91 9690785231</p>	<p>RUDRAPUR</p> <p>Civil Lines +91 8958533331 Kashipur by Pass +91 9690282777 Kashipur by Pass +91 7895741313 Kashipur by Pass +91 9917170230</p>	<p>MORADABAD</p> <p>Moradabad +91 7017558272</p> <p>KICHHA</p> <p>Kichha +91 7017595920 (Deepak Electronics)</p>	<p>HARIDWAR</p> <p>Haridwar +91 9761699704</p> <p>GADARPUR</p> <p>Gadarpur +91 9927850999 (Guru Nanak Enterprises)</p>
---	--	--	--	--

*Terms & Conditions Apply | *Under Exchange